

# 4. adventná nedeľa 22. decembra 2024 Nádej = TVORIŤ SÚZVUK

**RODIČIA S DEŤMI ČITAJÚ:** Z evanjelia podľa Lk 1, 39-45

V tých dňoch sa Mária vydala na cestu a ponáhľala sa do istého judejského mesta v hornatom kraji. Vošla do Zachariášovho domu a pozdravila Alžbetu. Len čo Alžbeta začula Máriin pozdrav, dieťa v jej lone sa zachvelo a Alžbetu naplnil Duch Svätý. Vtedy zvolala veľkým hlasom: „Požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod tvojho života. Čím som si zaslúžila, že matka môjho Pána prichádza ku mne? Lebo **len čo zaznel tvoj pozdrav v mojich ušiach, radostou sa zachvelo dieťa v mojom lone.** A blahoslavená je tá, ktorá uverila, že sa splní, čo jej povedal Pán.“

**SPOZNAJME:** Hudobník sa chce podeliť o čosi pekné zo seba a skrze hudbu alebo spevák cez spev. K tomu je treba, aby medzi nástrojom a hlasom bol súzvuk. Vytvárať súzvuk. Aj my máme okolo seba ľudí - doma v rodine, aj v škole, aj tu v kostole... **Vždy, keď vieme počúvať druhého** (nemyslím poslúchať, ale počúvať), vtedy sa **môžeme** spolu zladať. A **vytvoriť pekný súzvuk** - pri speve, v rodine, v triede medzi kamarátmi, aj v kostole. Takto sa delíme o to krásne, čo je v nás. Teda **prvé musia pracovať uši.** Ako keď Alžbeta ušami počula Máriin pozdrav, potom sa s ňou zladila v radosti a vytvorili súzvuk. On značí **NÁDEJ. ADVENT je ako práca hudobníkov či spevákov: vytvárať súzvuk.** Aby sme na Vianoce mohli v peknom súzvuku doma i v kostole spoločne v radosti spievať. Budme tvorcami súzvuku.

**Skúste si doma precvičiť nejakú koledu, aby ste ju radostne spievali.**

▶ **VIDOE pre 3-6 ročných** :: PROUD CORAZÓN (Coco) :: Pekná pieseň pre deti o srdci a piesni, ako sú zladené do spevu.

▶ **VIDEO pre ZŠ** :: Believe in Christmass :: Starý pán, čo slabšie počuje, zostáva v dome seniorov sám v izbe. Idú Vianoce a on zostáva celý deň sám. Napokon však práve hudba, ktorú kedysi hrával, mu vráti radosť a zladí sa aj s ďalšími seniormi.

Obidve videá sú na [www.sdbmi.sk](http://www.sdbmi.sk), kliknite na "Detské omše Advent a Vianoce 2024".



## MODLIME SA SPOLU

Milý Ježiš, náš Pán, pozývaš nás, aby sme z našich životov utvorili melódiu. Niekedy ľahšie počujeme falošné tóny a sťažujeme sa, že nám chýba súzvuk. **Nauč nás trpezlivo tvoriť súzvuk, trpezlivo a vytrvalo, podľa správnych nôt od Teba, aby sme jeden s druhým spolu zladili nielen naše hlasy ale aj naše srdcia. Urob nás tvorcami súzvuku, tvorcami nádeje. Amen.**

**Modlitba**

Drahý Ježiš,  
pomôž mi  
dobre chápať  
a počúvať  
mojich  
priateľov a ľudí  
okolo mňa.  
Pomôž mi  
spolu s nimi  
vytvoriť súzvuk  
priateľstva a  
pekné chvíle.  
Amen.